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Vragen van de leden Jan Vos, Van Dekken en Nijboer (allen PvdA) aan de 
Minister van Economische Zaken over massale schade door gaswinning bij 
Delfzijl (ingezonden 3 december 2015). 

Antwoord van Minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 25 januari 
2016). Zie ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 941. 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de berichtgeving over de massale schade door 
gaswinning in de dorpen bij Delfzijl?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is het waar dat de gemeente Delfzijl bij de Nationaal Coördinator heeft 
aangedrongen op een snel onderzoek naar de omvangrijke schade aan huizen 
en gebouwen in dorpen ten zuiden van Delfzijl? 

Antwoord 2
Ja, als gevolg van het hoge aantal schadegevallen in de omgeving van 
Delfzijl heeft de burgemeester van Delfzijl er bij de Nationaal Coördinator 
Groningen inderdaad op aangedrongen om extra onderzoek te doen naar de 
oorzaak daarvan. 

Vraag 3
Is het waar dat het gaat om onder meer Woldendorp, Termunterzijl, Termun-
ten, Borgsweer en Wagenborg? 

Antwoord 3
Ja, maar bijvoorbeeld ook om schadegevallen in de gemeente Oldambt, 
Veendam, Bellingwedde en Pekela. 

Vraag 4
Is het waar dat bij storm levensgevaarlijke situaties kunnen ontstaan? Welke 
conclusies verbindt u daaraan? 

1 RTV Noord, «Delfzijl slaat bij Alders alarm over massale schade in dorpen», 30 november 2015
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Antwoord 4
Bij storm bestaat het risico op omvangrijke schade. Deze situaties kunnen 
worden beïnvloed door verschillende tijd- en plaats afhankelijke factoren, die 
kunnen verschillen per gebouw. Daarom kan ik daar geen algemene 
conclusies aan verbinden. 

Vraag 5
Kunt u er bij de Nationaal Coördinator op aandringen dat er een snel 
onderzoek komt naar de situatie in en rond Delfzijl? 

Antwoord 5
De Nationaal Coördinator Groningen (NCG) start in het eerste kwartaal van 
dit jaar met een onderzoek naar de oorzaken van de hoge percentages 
schadegevallen die gelokaliseerd zijn aan de randen van het aardbevingsge-
bied. 

Vraag 6
Kunt u er bij de Nationaal Coördinator, de NAM en het CVW op aandringen 
dat de schades zo spoedig mogelijk worden afgewikkeld? 

Antwoord 6
Ja, een spoedige en zorgvuldige afwikkeling van schademeldingen heeft mijn 
aandacht en is ook onder de aandacht van alle betrokken organisaties.
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